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Voorbeeldbericht: social media

Soms wil je praten over verdriet, zorgen of problemen, maar is het moeilijk om een luisterend oor te vinden bij iemand uit je omgeving. Of je zoekt juist naar iemand die jou niet persoonlijk kent. Bij de Luisterlijn kun je dag en nacht, anoniem terecht voor een goed gesprek. Bel 088 0767 000 (normaal tarief) of chat via www.deluisterlijn.nl. 

Voorbeeldbericht 1: website/nieuwsbrief [kort]

Heb je het even moeilijk, voel je je alleen of wil je je verhaal kwijt? Soms is het lastig om iemand te vinden in je omgeving die écht naar je luistert of waarmee je kunt praten. Of misschien wil je graag anoniem je verhaal kwijt.   
Bij de vrijwilligers van de Luisterlijn kun je dag en nacht, het hele jaar door, terecht voor een goed gesprek. Met echte aandacht luisteren zij naar uw verhaal. Anoniem en zonder oordeel. De Luisterlijn is te bereiken via telefoonnummer 088 0767 000 (normaal tarief) of chat/mail via www.deluisterlijn.nl
Voorbeeldbericht 2: website/nieuwsbrief [kort]

[bookmark: _GoBack]De Luisterlijn is bereikbaar via de telefoon voor iedereen die behoefte heeft aan een gesprek. Wil je je hart luchten, je verhaal kwijt, of gewoon even een praatje maken? Neem dan contact op met de Luisterlijn via telefoonnummer 088 0767 000 (normaal beltarief).
Je kunt bellen, mailen of chatten. Anoniem, dag en nacht, alle dagen van de week, het hele jaar door. Al meer dan 60 jaar weten mensen de Luisterlijn te vinden. Want praten lucht op. Wanneer je pijn hebt of ergens over piekert, op de momenten dat je je alleen voelt of juist blij. Het hardop uitspreken wat je dwars zit, is vaak al een stap in de goede richting. Getrainde vrijwilligers geven je even dat steuntje in de rug.
Contactgegevens:
Bel 088 0767 000 (normaal tarief)
Chat of mail: www.deluisterlijn.nl
Voorbeeldbericht 3: website [lang]
In deze tijd is het soms fijn om met iemand te praten. Om je verhaal kwijt te kunnen, samen oplossingen voor een probleem te bedenken of alleen maar vanwege het contact. Een goed gesprek lucht enorm op. Ieder mens heeft dit weleens nodig.

Maar misschien vind je moeilijk een luisterend oor in je eigen omgeving. Of zoek je een klankbord bij iemand die jou niet persoonlijk kent. Bij de Luisterlijn kun je terecht voor een gesprek met aandacht voor jouw verhaal via telefoon, chat of e-mail.

Voel je je boos, angstig of eenzaam? Heb je verdriet, twijfel of zorgen?
Wat je ook dwars zit, praat er over!

In het holst van de nacht, in de vroege ochtend of op een feestdag. de Luisterlijn is dag en nacht, het hele jaar door, bereikbaar voor mensen die behoefte hebben aan een vertrouwelijk gesprek. Per mail, alle dagen van de week per chat en 24/7 per telefoon. Met dank aan ruim 1500 vrijwilligers op 28 locaties die daarvoor training en begeleiding krijgen door deskundige beroepskrachten.

de Luisterlijn is al bijna 60 jaar de grootste organisatie in Nederland die dag en nacht emotionele ondersteuning op afstand biedt.

Contactgegevens:
Bel 088 0767 000 (normaal tarief)
Chat of mail: www.deluisterlijn.nl
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